



С профессиональным праздником!

Поздравляю всех сотрудников и ветеранов следственных органов Следственного комитета Российской Федерации с десятилетием со дня образования ведомства!

Искренне считаю, что самоотверженный труд каждого, кто с честью и гордостью носит звание следственного работника, делает наше общество и всю страну чище и лучше, а нашу жизнь - добрее, достойнее и справедливее.

Благодарю коллектив управления за добросовестную службу и от души желаю всем сотрудникам крепкого здоровья, оптимизма, вдохновения в работе и новых свершений на благо России, а их семьям – мира, терпения и понимания

Руководитель следственного управления

СК России по Астраханской области

генерал-майор юстиции В.И. Семенов

07 Сентября 2017

Адрес страницы: <https://astr.sledcom.ru/news/item/1161713>